

•		
RAZÓN SOCIAL	IMPRENTA RAMIREZ S. A.	
EXPEDIENTE	34697	
RUC	1391715366001	
AÑO	2013	
FORMULARIO	SC.NIF.34697.2013.1	

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2013

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1300068788	RAMIREZ LOOR DANTE	ECUADOR	15.430,0000
1308639960	RAMIREZ VERA CRISTIAN ANDRES	ECUADOR	5.000,0000
1306960061	RAMIREZ VERA DANTE JOAQUIN	ECUADOR	5.000,0000
1312515925	RAMIREZ VERA MARIA JOSE	ECUADOR	5.000,0000
1308639952	RAMIREZ VERA PABLO ANDRES	ECUADOR	29.000,0000
1306960079	RAMIREZ VERA WALTER ARTURO	ECUADOR	9.000,0000

EL REPRESENTANTE LEGAL DECLARA QUE SE RESPONSABILIZA POR LA VERACIDAD DE LA INFORMACIÓN PROPORCIONADA EN EL PRESENTE FORMULARIO EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN EL ART. 20 Y 23 DE LA LEY DE COMPAÑÍAS.